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1. Cirka 80 % av utställarna svarade att de etablera-
de 6 eller fler nya kontakter på mässan.

6. Alla utställare upplevde att mars månad var en 
mycket bra eller bra tidpunkt för mässan.

7. 36 % svarade att antalet besökare på mässan var 
mycket bra. 57 % gav betyget bra.

3. 100 % av utställarna svarade att mässan kommer 
att leda till framtida bokningar.

5. En övervägande majoritet av utställarna gav de 
förbokade mötena med besökarna (nyhet!) betygen 
mycket bra och bra.

”Jättetrevligt att börja med lunch för utställarna”
”Mycket väl arrangerat, trevlig avslappnad stämning 
med många genuina besökare, rätt målgrupp (förutom 
3 personer som ALLTID slinker in). Maten och fikorna 
var underbara med goda rätter och mycket grönt och 
fint uppdukat, mycket välsmakande och lyxigt.”

”Väldigt intensivt med köpare!”

4. 43 % av utställarna ger kvaliteten på besökarna 
betyget mycket bra. 57 % gav betyget bra.

2. 43 % av utställarna svarade att helhetsintrycket 
av mässan är mycket bra. Resten svarade att hel-
hetsintrycket var bra.

Kommentarer från utställare:

@c@c43


